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AL PRESIDENTE DE LA JUNTA DE
GARANTÍAS ELECTORALES DE CASTILLA-LA MANCHA

D. MANUEL CISNEROS MONFORT, Mayor de edad, vecino de Albacete, con domicilio en C/ Ibáñez Ibero, 9, 2 B D.P 02005 y DNI-19.804.294, y con domicilio a efectos de notificaciones en el Club de Ajedrez Ateneo Albacetense C/ Feria, 10 D.P. 02005 en Albacete, comparezco ante el citado Órgano administrativo de inspección y control para el cumplimiento de la normativa de las elecciones de la Federación de Ajedrez de Castilla-La Mancha (en adelante FACM) en esta región y como mejor proceda, 

DIGO:

Que mediante el presente escrito y en nombre del C.A.B ATENEO ALBACETENSE tengo a bien dirigirme a Vd. para ponerle en conocimiento de los hechos acaecidos en las elecciones para la Asamblea y Presidente de FACM, para que sea anulada la última asamblea celebrada el 11 de septiembre de 2004, impugnando además la resolución de fecha 16/9/04 recaída sobre reclamación que esta parte formuló, por considerar dichos actos contrarios a derecho, ilegales y nulos. Basamos el presente recurso en los siguientes,

ALEGACIONES

PRIMERO.- Con fecha 23 de mayo de 2004 se constituyo la mesa electoral para la elección de miembros de la asamblea general de la federación de ajedrez de Castilla-La Mancha. Se acompaña copia del acta como junto a la reclamación que se aporta como Doc. núm. 1.

SEGUNDO.- En dichas elecciones se tuvieron por nulos tanto el voto por correo realizado por D. Enrique Reviriego Pérez (Ex – delegado del CEA Tomelloso) y el voto de D. Manuel Cisneros Monfort.

El primero porque fue cesado en su cargo tras una moción de cesura por su propio club; y el segundo por haber realizado las marcas en la papeleta.

TERCERO.- Con fecha 29 de Junio de 2004 la Junta de Garantías electorales de Castilla la Mancha dicta resolución de la única reclamación que les llega del proceso electoral (Se acompaña copia de la resolución como Doc nùm. 2),  por la cual estima la reclamación presentada por quien suscribe la presente y tiene por válido el voto efectuado por el SR. Cisneros Monfort, debiéndose sumar los votos de la papeleta anulada  y quedando empatados en votos los clubes de las provincias de Albacete 4 para tres plazas, Ciudad Real 4 clubes para 2 plazas y Guadalajara 2 clubes para 1 plaza (nada mas faltaba para terminar las elecciones realizar el sorteo convocar la asamblea y elegir presidente, ya que se habían presentado como candidatos el SR. Casero Linares y SR. Cisneros Monfort).

CUARTO.-  En anterior reclamación, se adujo por esta parte que el Sr. Reviriego Pérez no había hecho reclamación alguna, pues no constaba en ningún sitio, sin embargo se dictó resolución favorable a éste (en contra de los intereses y voluntad del Club de Tomelloso al que en su día representó), donde la Junta Electoral acordó también “no tener por nulo el voto por correo de dicho Sr. (a pesar de haber sido cesado con anterioridad)”; y para más INRI, también ACUERDA LA REPETICIÓN DE LAS ELECCIONES al estamento de Clubes,  Se acompaña copia de la resolución como doc. núm. 3. 

Ambos acuerdos los consideramos NULOS por 2 MOTIVOS: 1) Porque el recurso del Sr. Reviriego Pérez se presentó fuera de plazo, ya que el acta donde se acordaba la nulidad es de fecha 23/7/04, y el mencionado Sr. presentó la reclamación el 27 de mayo (fecha conocida por esta parte a partir de la reclamación que formulamos, como se señalaba más arriba y según la resolución que se impugna mediante este escrito acompañada como (Se acompaña copia de la resolución de la Junta Electoral como Doc. Núm. 4), en la cual en los hechos 2 y 4 (con lo cual si el plazo es de 3 días según dispone el art. 51.2 del Reglamento Electoral de la Federación Ajedrez CLM, su reclamación estaba fuera de plazo);pero a más abundamiento y como segundo motivo,  2) Por otro lado es nula dicha resolución debido a que la Junta Electoral se ha excedido de sus funciones y competencias en relación con la convocatoria y repetición de elecciones al estamento de clubes, ya que conforme a lo dispuesto en el art. 50.1 del Reglamento citado, la Junta Electoral solo es competente para resolver reclamaciones que se interpongan en relación con el Censo Electoral y Modelos oficiales de sobres y papeletas, y nada más, pero no para resolver reclamaciones de otro tipo y convocar otras elecciones.

QUINTO.- Con fecha 25 de julio de 2004 se hace la elección al Estamento de Clubes (mandadas hacer por la FACM). Se acompaña copia del acta como doc. Núm. 5.
En dicho Acta se dice que el Club de la provincia de Cuenca queda sin representación al no haber obtenido votos, lo que no encaja con la norma, ya que todas las provincias deben estar representadas según dispone la Ley, siendo este otro motivo de nulidad.

SEXTO.- Con fecha 2 de Septiembre se celebra un sorteo por el empate de tres Clubes de Albacete a un punto, considerándolo completamente ilegal, ya que todo lo anterior deviene Nulo como venimos diciendo.

SEPTIMO.- Y definitivamente con fecha 11 de Septiembre de 2004 la FACM (Se acompaña copia de la convocatoria como doc. Núm. 6) se convoca a la Asamblea siendo completamente ilegal por no haber cumplido la federación la resolución de la Junta de Garantías Electorales en la que da como valida la papeleta del voto del que suscribe el cual la Junta de Garantías reconoció como válido; la mencionada federación se hace una elecciones nuevas en el estamento de clubes presuntamente a su capricho y beneficio siendo elegido nuevo presidente, (se acompaña el acta como Doc. Nùm 7) lo que de por sí venía viciado de nulidad desde el principio.
OCTAVO.- Con fecha 13 de septiembre de 2004, se manda reclamación al SR. Presidente de la Junta Electoral de la FACM para anulación de dicha asamblea y con fecha 16 de septiembre de 2004 mandan la resolución desestimándola, (Doc núm 4) siendo recibida por esta parte el día 20 de septiembre de 2004. 
           NOVENO.-  El órgano federativo, Comisión Gestora o Junta Electoral que recibió la resolución del expediente 30/04 de la Junta de Garantías Electorales de Castilla la Mancha, tenia que incluir en el Acta del estamento de Clubes (doc. Núm. 1) los votos validos de la papeleta debidamente legitimada por la cual se tienen que sumar los votos de la papeleta que fue anulada pero que se reconoció como válida tras la reclamación del Sr. Cisneros, quedando empatados en votos los clubes de las provincias de Albacete 4 para tres plazas, Ciudad Real 4 para 2 plazas y Guadalajara 2 para 1 plaza, nada mas faltaba para terminar las elecciones realizar el sorteo convocar la asamblea y elegir presidente entre los dos candidatos que se habían presentado, D. Ángel Luís Casero Linares y D. Manuel Cisneros Monfort. Entendiendo esta parte que es la forma legal de seguir el proceso Electoral ya que la federación incumple el Art. 5.2.10 de los Estatutos de la FACM que dice textualmente “La colaboración con el Comité de Disciplina Deportiva de Castilla-La Mancha y la ejecución de sus resoluciones”.
Sin embargo, el órgano federativo, Comisión Gestora o Junta Electoral de la FACM ha adoptado una Resolución (Se acompaña copia de la resolución de la Junta Electoral como doc. Núm. 3) por medio de la cual acordaba admitir un recurso (cuya fecha de elevación es el día 27 de mayo de 2004 (Doc  ) y se dio por nulo el voto según el acta (doc. 1 estamento de Clubes)con fecha 23 de mayo de 2004, habiéndose cursado fuera de plazo el mencionado recurso, pero no conformes acuerdan también no tener por nulo el voto por correo de dicho Sr. Reviriego (a pesar de haber sido cesado con anterioridad como Delegado por su club); y para más INRI, también ACUERDA LA REPETICIÓN DE LAS ELECCIONES al estamento de Clubes, (Se acompaña copia de la resolución de la Junta Electoral como doc. Núm. 3), todo esto sin mandar ningún documento ni resolución  a la Junta de Garantías Electorales que es la que debe conocer en única instancia administrativa, de las cuestio​nes litigiosas que se planteen frente a los procesos electorales federativos. 

Ya que la Ley 1/1995, de 2 de marzo, del Deporte en Castilla-La Mancha en su Art. 18 dice textualmente “La Administración autonómica velará por el ajuste a derecho de los proce​sos electorales en los órganos de gobierno de las federaciones deporti​vas de Castilla-La Mancha y  por la aplicación y cumplimiento de las nor​mas generales y obligaciones estatuta​rias en cada Federación. Para ello, el Comité de Disciplina Deportiva de Castilla-La Mancha conocerá, en única instancia administrativa, de las cuestio​nes litigiosas que se planteen frente a los procesos electorales federativos.”

No se comprende la presunta ilegalidad efectuada por el órgano federativo, Comisión Gestora o Junta Electoral que efectuó las votaciones en el estamento de clubes, ya que cambiaron de asambleístas en el estamento de clubes, han quitado de asambleísta en contra lo que dice el reglamento Electoral 2004 quitando al único asambleísta por el estamento de clubes que había en la provincia de Cuenca en contra lo que dice el reglamento citado anteriormente.

La Junta Electoral de FACM es manifiestamente Incompetente para repetir las elecciones por el Estamento de Clubes lo mismo que tomar decisiones litigiosas que surjan durante un proceso electoral para eso esta la Junta de Garantías Electorales.

Con fecha 2 de Septiembre se hace un sorteo pero con los empates que habían salido con las Elecciones por el estamento de clubes celebrado el día 25 de julio de 2004, con la resolución de la Junta Electoral, que era presuntamente ilegal, no con la resolución de la Junta de Garantías Electorales y con fecha 11 de septiembre de 2004 (Se acompaña copia convocatoria como doc. Núm. 6) se celebra la asamblea a presidente de la FACM siendo elegido el Sr. D. Angel Luis Casero Linares (Se acompaña copia del acta como doc. Núm. 7). 
No entiende esta parte, el porqué de convocar elecciones ni el procedimiento seguido para su convocatoria, lo que unido a las circunstancias que han rodeado el proceso electoral, en el que como ya dijimos (pej.) quitaron a clubes que habían jugado competiciones oficiales, se intentaron incluir a varios clubes que no podían incluirse en el censo, quitaron a jugadores del censo, hacen votar en las elecciones que la federación por el estamento de clubes a un Señor que no es el Representante Legal de un Club, ya son tantas las que están haciendo, queriendo que hagamos viajes para marearnos cansarnos que dejemos todo, sin saber si tenemos que votar, por  lo que hace sospechar a esta parte que inventaran una artimaña nueva y vuelta a empezar, hasta que cansen a los asambleístas por la completa INDEFENSION en la que se encuentran, y lo que es más grave rayando la ilicitud penal, por adoptar resoluciones injustas.

En cualquier caso, lo que principalmente se pretende con esta reclamación, a más de poner en conocimiento del Comité de Disciplina Deportiva, la forma de actuar que tienen los hasta ahora órganos de gobierno de la Federación de Ajedrez de Castilla-La Mancha.
Por lo que,

SOLICITO, que teniendo por presentado este escrito se sirva admitirlo, y previos los trámites legales oportunos, estimando los motivos de nulidad denunciados se declare nulidad del nombramiento del Sr. Casero Linares y las votaciones de la FACM del día 11 de Septiembre de 2004, acordando la continuación del proceso electoral en el apartado tercero de esta reclamación, con cuanto más proceda en Derecho.

En Albacete, 22 de Septiembre de 2004

